

न्यूज कार्नर

नेशनल तैराकी में हुआ यशवर्धन का चयन

जागरण, नर्मदापुरम। राष्ट्रीय शालेय तैराकी प्रतियोगिता में समरिन्दन शाला के छात्र यशवर्धन देशमुख का चयन मध्य प्रदेश टीम में हुआ है। यशवर्धन ने हाल ही में संपन्न हुई राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में दो स्वर्ण पदक और एक कांस्य पदक हासिल किए थे। राष्ट्रीय स्तरीय प्रतियोगिता गुजरात के राजकोट में 24 नवंबर से 30 नवंबर तक संपन्न होनी है। इस उपलब्धि पर शाला के डायरेक्टर डॉ. आशुतोष शर्मा, प्राचार्या प्रेरणा रावत, सचिन खम्मरिया, विनोद कुमार साहू, विक्रान्त खम्मरिया, राजेंद्र रघुवंशी ने हर्ष व्यक्त किया।

20 नवम्बर को लगेगा रोजगार मेला

जागरण, सिवनी मालवा। जिला प्रशासन एवं जिला रोजगार कार्यालय द्वारा शिक्षित बेरोजगार युवक, युवतियों को रोजगार के अवसर उपलब्ध कराने के लिए रोजगार मेला का आयोजन 20 नवम्बर को शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था सिवनीमालवा में किया जाएगा। जिला रोजगार अधिकारी ने उक्त जानकारी देते हुए कहा है कि रोजगार के इच्छुक युवक एवं युवतियां अपना पंजीयन कर सकते हैं। रोजगार मेले में वर्धमान (बुदनी), टूहडेंट (बुदनी), नहर (मंडीदीप), जौल फौशन वेयर (धार), भास्कर प्राइवेट लिमिटेड (मंडीदीप), भारत फाइनेंशियल इनक्लूजुन, कोशल केंद्र जबलपुर, यशस्वी एकेडमी भोपाल, मदरसन कंपनी गुजरात, संहिता पीएसटी इन्डस्ट्री, रिलायंस निप्यन लाईफ, प्रथम एजुकेशन भोपाल, भारतीय जीवन बीमा, नवकिसान बायोटेक, गोकलदास एक्सपोर्ट (भोपाल), एचडीएफसी लाईफ, एसबीआई लाईफ इंसोरेन्स, पुष्कराज, जिज्ञासा, एमआईसी, ऐक्सिस बैंक, आईसीआईसीआई बैंक, दीनदयाल उपाध्याय कौशल विकास योजना आदि कंपनियां उपस्थित रहेंगी।

रीजनल इंडस्ट्री कॉन्वलेव 7 दिसम्बर को

जागरण, नर्मदापुरम। मध्य प्रदेश राज्य डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन औद्योगिक नीति एवं निवेश प्रोत्साहन विभाग, मध्यप्रदेश शासन द्वारा बताया गया कि रीजनल इंडस्ट्री कॉन्वलेव का आयोजन 7 दिसम्बर को प्रातः 09:30 से सायं 06:30 बजे तक डिवीजनल आईटीआई परिसर इटारसी रोड नर्मदापुरम में किया जा रहा है, कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव द्वारा किया जाएगा। इच्छुक आगंतुक कॉन्वलेव में सम्मिलित होने हेतु अपना पंजीकरण लिंक पर कर सकते हैं।

नर्मदा नदी में किया गया मत्स्य संचयन

जागरण, नर्मदापुरम। नदी मत्स्य समृद्धि योजनान्तर्गत नदी के गहरे दलों में मत्स्य अंगुलिकाओं का संचयन किया जा रहा है, नर्मदा नदी के गहरे दलों में विभाग द्वारा मत्स्यबीज संचयन का कार्य 17 नवंबर तक किया जाएगा। जिला मत्स्य अधिकारी ने बताया कि संभागीय अधिकारी मत्स्य विभाग भोपाल के प्रतिनिधि सोनकर एवं पार्थद द्वारा गत दिवस नर्मदा नदी में मछली संचयन का कार्य किया गया।

हितग्राही घर बैठे बना सकेंगे आयुष्मान कार्ड

जागरण, नर्मदापुरम। प्रदेश सरकार द्वारा वरिष्ठ नागरिकों के आयुष्मान कार्ड बनाए जा रहे हैं। वरिष्ठ नागरिकों के आयुष्मान कार्ड बनाने में मध्यप्रदेश पूरे देश में अग्रणी है। मुख्य कार्यपालन अधिकारी आयुष्मान भारत योजना डॉ. योगेश भरसट ने बताया कि आशा कार्यकर्ता, एएनएम और सीएचओ का द्वारा डोर टू डोर दस्तक दी जा रही है। सीईओ डॉ. भरसट ने बताया कि आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना के अंतर्गत एक नई पहल शुरू की गयी है, जो 70 वर्ष और उससे अधिक आयु के वरिष्ठ नागरिकों को सुलभ एवं उच्च गुणवत्ता वाली स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करने के लिए समर्पित है। योजना का शुभारंभ 29 अक्टूबर को किया गया। उन्होंने बताया कि 70 वर्ष और उससे अधिक आयु के पात्र वरिष्ठ नागरिक अब राष्ट्रीय स्वास्थ्य प्राधिकरण के पोर्टल या आयुष्मान ऐप के माध्यम से भी अपना पंजीकरण कर सकते हैं।

सेठानी घाट पर मां नर्मदा की हुई महाआरती



जागरण, नर्मदापुरम। सेठानीघाट पर परम्परागत रूप से प्रत्येक पूर्णिमा को होने वाली मां नर्मदाजी की महाआरती आचार्य पं. घनश्याम शर्मा के आचार्यत्व में पंच विप्रजनों के द्वारा कार्तिक पूर्णिमा के शुभअवसर पर प्राचीन नर्मदा मंदिर के सामने सेठानीघाट पर सम्पन्न हुई। महाआरती में जिले सहित दूर-दराज के क्षेत्रों से आए श्रद्धालुओं ने महाआरती में शामिल होकर पुण्य लाभ अर्जित किया।

जिले के नर्मदा तटों पर लगा श्रद्धालुओं का मेला, दान-पुण्य कर किया दीपदान

कार्तिक पूर्णिमा पर संगम तट बांद्राभान में लाखों श्रद्धालुओं ने किया पुण्य स्नान



जागरण, नर्मदापुरम। नर्मदातट में कार्तिक पूर्णिमा के पावन पर्व पर शुकवार को श्रद्धालुओं द्वारा समीपस्थ ग्राम बांद्राभान स्थित संगम पर स्नान कर दान पुण्य किया गया। संगम स्थल पर गुरुवार की रात्रि से ही श्रद्धालुओं का पहुंचना प्रारंभ हो गया था उन्होंने ब्रह्म मुहूर्त से ही स्नान किया गया। श्रद्धालुओं ने घाट पर ही पूजा-पाठ की और दाल-बाटी, चूरमा बनाकर मां नर्मदा को भोग लगाया। आदिवासी समाज के सदस्य भी बड़ा देव की आराधना करने यहां पहुंचे और मोरपंख से विशेष अनुष्ठान किया। श्रद्धालुओं ने बताया कि बांद्राभान संगम तट का पौराणिक महत्व है यहां नारद और जामवंत ने तपस्या की थी। नर्मदापुरम सहित आसपास के जिलों से भी बड़ी संख्या में श्रद्धालु बांद्राभान मेले में पहुंचते हैं। बांद्राभान में नर्मदा और तवा नदी के घाटों पर लोग अपने देवी-देवताओं की पूजा कर भोग लगाकर धन-धान्य के भंडार भर रहे हैं के लिए आशीर्वाद मांगा। बांद्राभान में 100 वर्षों से अधिक समय से कार्तिक पूर्णिमा पर मेला आयोजित किया जा रहा है। पूर्णिमा के दिन संगम पर डुबकी लगाने से मनोकामना पूरी होती है। कार्तिक पूर्णिमा पर नदी स्नान, दान-पुण्य करने के साथ ही दीपदान करने की भी परंपरा है। माना जाता है कि इस पर्व पर किए गए धर्म-कर्म से अक्षय पुण्य मिलता है। अक्षय पुण्य यानी ऐसा पुण्य, जिसका अक्षर जीवनभर बना रहता है। इस दौरान जिले के सांडिया घाट, रेवा बनखेड़ी घाट, सांगखेड़ा घाट, सुरजकुंड, गौंदरी घाट सहित नगर के विवेकानंद घाट, सर्किट हाउस घाट, सेठानी घाट, मंगलवारा घाट, आंवली घाट, धिलाड़िया घाट सहित अन्य घाटों पर लाखों श्रद्धालुओं ने मां नर्मदा में स्नान कर करवाया। इस दौरान विभिन्न घाटों पर श्रद्धालुओं का मेला लगा रहा। श्रद्धालुओं ने बताया कि कार्तिक पूर्णिमा पर देव दिवाली भी

मनाई गयी। कार्तिक पूर्णिमा के दिन गंगा समेत सभी पवित्र नदियों में स्नान करने से अक्षय पुण्य की प्राप्ति होती है और पाप मिटते हैं। कार्तिक पूर्णिमा के दिन सिद्धों के गुरु नानक देव जी का जन्म हुआ था, इसलिए इस दिन गुरु नानक जयंती भी मनाई गई। गुरु नानक जयंती के अवसर पर गुरुद्वारों में अरदास, भजन, कीर्तन, प्रभात फेरी सहित अन्य गतिविधियां की गई। श्रद्धालुओं ने नर्मदा तट स्थित मंदिरों में भगवान सत्यनारायण की कथा सहित पूजा-पाठ किया गया। वहीं बांद्राभान तट पर दूर-दराज से आए श्रद्धालुओं ने दाल-बाटी और चूरमा बनाकर भोग लगाया गया।

भगवान बिरसा मुंडा की जयंती पर मना जनजातीय गौरव दिवस

ग्राम भरगदा में आयोजित हुए सांस्कृतिक कार्यक्रम



जागरण, नर्मदापुरम। जनजातीय महानायक भगवान बिरसा मुंडा जी की 150वीं जयंती के अवसर पर जिला स्तरीय कार्यक्रम एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालय भरगदा विकासखंड केसला आडोटोरियम में जनजातीय गौरव दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर सांसद दर्शन सिंह चौधरी, कलेक्टर सोनिया मीना, जिला पंचायत सदस्य, जनपद अध्यक्ष केसला जनपद उईके, जनपद पंचायत उपाध्यक्ष केसला, जिप सीईओ सुजान सिंह रावत, एसडीएम नीता कोरी, जनजातीय कार्य विभाग जिला अधिकारी संजय द्विवेदी, क्षेत्र संयोजक हर्षित कौरव सहित समस्त विभागीय अधिकारी, कर्मचारी, विकास खंड केसला के प्राचार्य, विकासखंड एकलव्य आवासीय विद्यालय की प्राचार्य एवं शिक्षकगण, अन्य विभागों के जिला अधिकारी, जनजातीय संवर्ग के जनसमुदाय, हितग्राही उपस्थित थे। कार्यक्रम में बिहार के जम्हूरी से प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के उद्धोचन कार्यक्रम को लाइव प्रसारण के माध्यम से देखा एवं सुना गया। कार्यक्रम में एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालय भरगदा के छात्र-छात्राओं द्वारा भगवान

श्री जगन्नाथ मंदिर प्राण प्रतिष्ठा यज्ञशाला का हुआ शिखर पूजन



जागरण, नर्मदापुरम। समीपस्थ ग्राम डोंगरवाड़ा में आगामी 26 नवंबर से 1 दिसंबर तक होने जा रहे भगवान जगन्नाथ की प्राण प्रतिष्ठा समारोह की तैयारियां अंतिम दौर में चल रही हैं। इसी तारक्य में शुकवार कार्तिक पूर्णिमा के अवसर पर यज्ञशाला के शिखर का पूजन कर उसे स्थापित किया गया। शिखर का पूजन मंदिर के ठाकुर राजा डा आशुतोष शर्मा और श्री जगन्नाथ जन कल्याण सेवा समिति के अध्यक्ष विजय रथ ने किया। मंदिर के मुख्य अर्चक बाबाजी प्रसाद दास ने विधिवत पूजन सम्पन्न कराई। इस अवसर पर अन्य श्रद्धालु भी मौजूद रहे।

सीताराम मंदिर में मनाया अन्नकूट उत्सव

जागरण, सिवनी मालवा। सीताराम मंदिर में शुकवार को अन्नकूट का उत्सव मनाया गया। इस अवसर पर मंदिर की फुलों एवं लाईटिंग से सजाया गया मंदिर में रंगोली से भगवान वेंकटेश बालाजी एवं गोवर्धनाथजी का सुन्दर स्वरूप बनाया गया। भगवान का अभिषेक किया गया। मंदिर में भजन मंडली बुलाई गई जिसमें भजन गायक सोनू सर एवं अभिषेक मालवीय द्वारा मधुर स्वर में भजन गाये गये। श्रद्धालुओं द्वारा भजन एवं कीर्तन का आनंद लिया गया। श्रद्धालु भाव विभोर हो गये मधुर भजन एवं कीर्तन से मंदिर का वातावरण पूरा भक्तिमय हो गया। भगवान के समक्ष छप्पन भोग की प्रसादी लगाई गई। अन्नकूट के अवसर पर मंदिर में फुलझंडी अनार पटाखे चकरी चला कर आतिशबाजी की गई। तत्पश्चात

रांगोली, निबंध एवं स्लोगन लेखन प्रतियोगिता हुई



जागरण, नर्मदापुरम। मध्य प्रदेश विधिक सेवा प्राधिकरण जबलपुर द्वारा दिये गये निर्देशों के पालन में एवं अध्यक्ष, प्रधान जिला एवं सेशन न्यायाधीश जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के मार्गदर्शन में एवं शशि सिंह, सचिव, जिला न्यायाधीश के निर्देशन एवं नुरुनिशा अंसारी सिविल जज जूनियर डिवीजन पाण्डेय, प्रधान मजिस्ट्रेट किशोर न्याय बोर्ड के आतिथ्य में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण नर्मदापुरम द्वारा सरस्वती शिशु मंदिर में विधिक साक्षरता शिविर एवं रांगोली, निबंध एवं स्लोगन लेखन प्रतियोगिता आयोजित की गई। शिविर में उपस्थित न्यायाधीश नुरुनिशा अंसारी एवं अदिति मण्डलोई द्वारा नालसा एवं सालसा को योजनाओं के बारे में जानकारी देते हुये बताया गया कि जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा नालसा एवं सालसा द्वारा

केशव हॉस्पिटल में लगा डायबिटीज कैम्प, 50 लोगों ने कराई शुगर जांच



जागरण, नर्मदापुरम। लायंस क्लब होशंगाबाद नर्मदापुरम द्वारा केशव हॉस्पिटल में डायबिटीज कैम्प का आयोजन किया गया। डायबिटीज कैम्प में लायंस क्लब के डॉ. लायन अतुल सता तथा पुनम मित्रल ने शुगर टेस्ट किया गया।

बच्चों में कुछ विशिष्ट योग्यताएं प्रदान करते हैं ईश्वर : शशि सिंह

जागरण, नर्मदापुरम। मध्यप्रदेश राज्य होशंगाबाद नर्मदापुरम द्वारा केशव हॉस्पिटल में डायबिटीज कैम्प का आयोजन किया गया। डायबिटीज कैम्प में लायंस क्लब के डॉ. लायन अतुल सता तथा पुनम मित्रल ने शुगर टेस्ट किया गया।

नर्मदापुरम ने हरदा को 283 रन की बढ़त के आधार पर किया पराजित

जागरण, नर्मदापुरम। संभाग क्रिकेट एसोसिएशन के मानसेवी सचिव अनुराग मिश्रा ने बताया कि नर्मदापुरम संभाग क्रिकेट एसोसिएशन के तत्वाधान में आयोजित की जा रही स्व. श्री जेएल वमा मेमोरियल ट्रॉफी अंडर - 13 इंटर डिस्ट्रिक्ट क्रिकेट प्रतियोगिता के पहले मैच में नर्मदापुरम टीम ने हरदा को पहली पारी की बढ़त के आधार पर पराजित किया। मैच में हरदा ने अपने 34 रनों पर ऑल आउट हो गई। नर्मदापुरम की ओर से गेंदबाजी करते हुए दिव्यांश गालर ने सर्वाधिक 6 विकेट काटकाए, शशांक दुबे ने 2 विकेट का योगदान दिया। इसके पश्चात हरदा फॉलो

ऑ में बल्लेबाजी करते हुए 5 विकेट होकर 84 रन बना पाई। टीम की ओर से रोहित चढ़ा 40 रन नॉट आउट रहे। नर्मदा पुरम की ओर से गेंदबाजी करते हुए प्रज्वल मीणा 3 विकेट दिव्यांश गालर 2 विकेट का योगदान। इस तरह नर्मदा पुरम ने यहां मैच पहली बारी की 283 रन की बढ़त के आधार पर जीत पहली पारी की बढ़त के आधार पर पराजित किया। मैच में हरदा ने अपने 34 रनों पर ऑल आउट हो गई। नर्मदापुरम की ओर से गेंदबाजी करते हुए दिव्यांश गालर ने सर्वाधिक 6 विकेट काटकाए, शशांक दुबे ने 2 विकेट का योगदान दिया। इसके पश्चात हरदा फॉलो

